JucTok Ne24 Mpenen dyHKLyUY 10.2015

Omnpenenenue 1. (ITPEAET oVHKIIMU 110 T'EUHE) Ilycrs dbyukius f ompejiesiera B HEKOTOPOil OKPECTHOCTH
U ToUKHM a Kpome, OBITH MOXKET, CaMOW TOUKH a. Jducyio b Ha3biBaeTcs mpeaeoMm f B TOUKE a, €CJIN JIIst
KasKJION CXOJIAIIETiCs K @ TIO0CIe0BATEIBHOCTH (X, ), JIEMEHThI KOTOPOii OTJIMYHBI OT a U IpUHaIe)Rar U,
BepHO paseHcTBo lim f(z,) = b.

n—oo

O6osnadgernus: b = lim f(x) wim f(x) — b upu @ — a («f(z) crpemurcs K b pu T, CTPEMSAIIEMCS K 4» ).
Tr—a

Bamaga 1. a) 3asucur jin onpejenerne 1 or BeiGOpa okpectHocTH U?  6) Buusier siu 3Havenne [ B TOUKe
a Ha cyIecTBoBaHue Tpejena [ B a u ero 3uadenue? B) Mozker jin hyHKIMs UMETh JIBa [PeJeia B TOUKe?!

3amaua 2. [laitre ornpeenenue Toro, uTo MyHKIMA [ HE UMEET Ipejieia B TOUKE d.

Onpepnenenue 2. (ITPEAET ovHKIMK 110 Ko, ) Ilycrs dyukims f onpesenena B HEKOTOPOH OKPECTHOCTH
U TOoUKHM a KpoMme, OBITH MOXKET, CaMOil TOUKH a. ducyio b Ha3bIiBaeTcs mpeaesoMm f B TOYKE a, €CJIn JIJIst
7106011 oOKpecTHOCTH V) TOYKM b HaiijeTcs Takas OKpeCTHOCTHL VYV TOYKHU a, 9TO IPH BCeX x # a u3 VY 9ucio
f(z) nmexur B V.

Bagaua 3. /lokakuTe S5KBUBAJIEHTHOCTH ompeaeaeHuii 1 u 2.

Bamaga 4. Haiigure ciepyrorue npejiesbl (€CM OHU CYIIECTBYIOT):

. . . 3_ 62 . 2 . . . TN/ T+/T
a) lim{z}; 6) lim[z]; B) lim Z=22F9: p) lim LEEEL q) limasint; e)* lim —X——.
z—1 z—1 z—3 T z——1 T 2T+ z—0 z T—+00 va+l

Bagaua 5. /laiire onpesesnenne a) npejesa GyHKIUT TP T — +00;
6) Toro, uro f(z) crpemurcs K 400, ipu r — a (rjge a € R wim a = 4+00).

Bamaga 6. Haiiure mpesesbl (eci OHM CYIIECTBYIOT) P & — +00 (hyHKIWiA n3 3aga4n 4, a)-—).

Bamaqa 7. ChopmynupyiiTe n joKaKuTe a) TEOPEMbI O Tpejeie CYMMbl, PA3HOCTH, IPOU3BECHUs U
OTHOIIEeHWsT IBYX (DYHKIWMIA; ©) «IPUHIUI JBYX MUTHIMOHEPOBy st (DyHKIMIT

3amaqa 8. Haiigure npesenst mpu © — +oo dyukmun f(z) = ggg, riae P(z), Q(r) — MHOIOWICHBL.

Bamaga 9. a) [lycrs dyuknun f u g onpeenens va R, npuuaém lim f(z) = A n lin}4 g(z) = B. Obs3a-
T—a T—r
resibHO Jiut Torga lim g(f(x)) = B? 6) A ecau g(A) = B?
T—a

Bamaqa 10. Jlokaxkure HepaBeHcTBa: a) sinx < z mpu z > 0; 6) z < tgr npu 0 < x < 7/2.

Bamaga 11. (Ilepsuiti «3amenwamenrvhois npedes) oraxure, uro lim 2L = 1.
x

z—0
I . : sin o , : l—coszx. : sinz—sina . s coST—Cosa . : log,
Bamaga 12. Haiigure: a) 91613(1) SRat: ) ili% =2 B) JICILI(II SRESLL: 1) glﬁlg(ll CRTS80: ) z1—1>1—&l-100 =527
o . 1 71 . n, 1 71 . m, _1
3amaga 13. Haiigure: a) algr(l) V=L 6) }CILI(I) V2=l (n e N); B)¥ illg ﬁfl (m,n € N).
Bamaua 14. Jlokaxkure, uro: a) lim (1 + l)aC =e; 0) lim (1 + l)x =e;
T—r+00 z T——00 z

1/z

Bamaga 15. (Bmopot «3ameuwamesvnoiis npedea) Jlokaxkure, 9T0 lii% (1+2)/* =e.
X

3amaqa 16. Omupejesure mnpe/en cieBa (cupasa) Gynknun f B ToUke @ ( liIIJlr . f(zx); limo f(x)).
r—a r—a—

Bagaua 17. Tlpusejure npumep (byHKIUH, KOTOPas B TOUKE G ) UMEeT pas3Hble TPeJIesibl CJIeBa U CIIPABA;
0) mMeer mpejies1 CiieBa, HO He UMeeT Ipejiesia ClipaBa; B) He MMeeT IIpeJieia HU ClipaBa, HU CJIEBA.

Bajava 18. Jlokakute, 910 (DyHKIINST, MOHOTOHHAS HA HEKOTOPOM MHTEpBAJIe, UMeeT Ipejes Kak CjeBa,
TaK U CIIpaBa B KayKJO#l TOYKE 3TOI'0 MHTepBaJa.

Bamaua 19*. Tlpusenure npumep GyHKIUMU, onpeeneHHol Ha R, He paBHOI TOXKJIECTBEHHO HYJIIO HU HAa
KaKOM MHTepBaJie, HO UMeIolell B KaxKI0# ToOUKe HYJIeBOil IIpejie.

Bamaua 20*. Moxker m GpyHKIWMS, onpeesenas Ha R, mMeTh B KaxK 10 TOUKe OECKOHEYIHBIN Ipe1e’?
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